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“UPRAVLJANJE ENERGIJOM U OPĆINAMA/OPŠTINAMA – JAČANJE KAPACITETA 
OPŠTINSKIH SLUŽBENIKA U BIHAĆU“ 

U cilju poboljšanja mjera energetske efikasnosti unutar opština u sunčanoj Hercegovini 7. marta počelo je 
novo izdanje DELTER treninga koje se bavi jačanjem kapaciteta opštinskih službenika.  
Drugu grupu čine predstavnici osam gradova, koji su se povodom dvodnevne Delter radionice sastali  jučer 
14. marta pokraj smaragdne rijeke Une u Bihaću na adresi Kostelskog buka, kako bi učestvovali na 
prezentaciji i edukativnom grupnom radu.  
Učesnici druge Delter trening grupe su predstavnici sljedećih gradova: 
Banja Luka, Bihać, Cazin, Gračanica, Laktaši, Srbac, Travnik i Zenica. 
 
I u ovom drugom izdanju treninga eksperti predavači iz oblasti energetske efikasnosti i voditelji treninga 
ispred DELTER-a bili su Oliver Spätgens i Davor Sušić, koji su ovom prilikom posebnu pažnju posvetili 
energetskom auditu te predstavljanju najznačajnijih EU direktiva. 
Fokus treninga je bio na tehničkim aspektima mjera poboljšanja energetske efikasnosti te 
pravnom okviru, koji transponiranjem EU direktiva naglašava ulogu javnog sektora. 
Glavni cilj treninga jeste poboljšanje kapaciteta općina/opština kako bi se realizirali energetski efikasni 
projekti. 
Tema i sadržaj Delter radionice je i ovaj put izazvala pažnju lokalnih medija a poseban gost koji je uputio 
riječi dobrodošlice jeste načelnik Cazina Nermin Ogrešević, koji je tom prilikom uz podršku kolega predstavio 
lokalni ekološki akcioni plan općine te zajedničke projekte Bihaća i Cazina. 
 
Napomena: 
 
DELTER projekat je finansiran od strane Evropske Unije sa ciljem da se obezbijedi podrška Bosni i 
Hercegovini u ispunjavanju zahtjeva iz Ugovora o energetskoj zajednici JIE sa fokusom na energetsku 
efikasnost i obnovljive izvore energije. 
 
Ovaj projekat sadrži četiri komponente: 
 
1: Demonstracioni projekti;  2: Trening (jačanje kapaciteta); 3: Edukacija javnosti; 4: Pravni okvir 

Svi treninzi se financiraju iz projekta i samim tim od strane Evropske unije. Od kraja juna do kraja jula tekuće 
godine, 25 Općina iz oba entiteta i Brčko distrikta imali su priliku da apliciraju za male demonstracione 
projekte. Devet općina je uspješno ispunilo uslove konkursa, te će iste dobiti punu tehničku podršku pri 
realizaciji projekata energetske efikasnosti u okviru prve komponente Delter projekta. Ipak, svih 25 općina 
koje su aplicirale, pozvane su da učestvuju u DELTER treninzima.  

 

DELTER treninzi imaju dvije različite ciljne grupe na nivou općina/opština. 
Prva ciljna grupa obuhvata općinsko osoblje iz različitih odjela.  Riječ je o stalno zaposlenima, koji mogu biti 
uključeni u multidisciplinarne teme kao što je „Upravljanje energijom u općinama/opštinama“.  
Druga ciljna skupina su osobe koje donose odluke u općinama, koje su uključene u osmišljavanje srednjih i 
dugoročnih ekonomskih, socijalnih te ekoloških smjernica razvoja.  
Cilj Delter-a jeste podrška te osposobljavanje općine/opštine za apliciranje sredstava neovisnih od zvaničnog 
budžeta. 

 

Nakon Bihaća tokom marta mjeseca slijedi i trening za treću i poslijednju grupu opštinskih službenika koji će 
već iduće sedmice uzeti učešće u Delter treningu u  Bijeljini. 
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